

mod.

# TR200

Traje de agua. Rain suit / Ensemble de pluie / Traje de chuva  
**ESPAÑOL**



Cat. 1



Este EPI ha sido fabricado en conformidad con las provisiones de la Directiva 89/686/CEE según la norma EN ISO 13688:2013

## Materiales

170T poliéster, PVC

## Descripción

Traje de agua amarillo poliéster / PVC. Grosor: 0,18 mm. Muy ligero y confortable. Costuras cosidas y termosoldadas. Compuesto por dos piezas:

**Chaqueta:** cierre delantero cremallera. Broches de presión. 2 bolsillos planos con solapa. Capucha fija con cordón de ajuste. Ojales de ventilación en espalda y sisas. Elástico interior en puños.

**Pantalón:** elástico en cintura.

## Tallas

S - M - L - XL - XXL - XXXL

## Instrucciones de uso

Traje de agua para uso en condiciones atmosféricas que no sean ni excepcionales ni extremas. Solamente para riesgos mínimos.

## Almacenaje

En un lugar seco y fresco, protegido de la luz solar y cualquier otro agente agresivo.

## Mantenimiento y limpieza

Ver etiqueta con recomendaciones en la prenda.



by Tomás Boderó



## ENGLISH

This PPE has been designed in compliance with the provision of the Directive 89/686/CEE under the standard EN ISO 13688:2013

### Materials

170T polyester, PVC

### Description

Yellow polyester/PVC rain suit. Thickness: 0,18 mm. Very lightweight and comfortable. Sewn and heat sealing. Formed by two pieces:

**Jacket:** Front zipper. Snap buttons. 2 flap pockets. Attached hood with drawstring and stoppers. Back and underarm vents. Elastic of adjustment in the wrist.

**Trousers:** Elastic of adjustment in the waist.

### Sizes

S - M - L - XL - XXL - XXXL

### Instructions for use

Rain suit for using in not extreme weather conditions. Only for minimal risk.

### Storage

In a cold dry place, protected from direct sunlight and any other aggressive components.

### Maintenance and cleaning

See recommendations in clothes label.

## FRANÇAIS

Cet EPI a été dessiné selon les instructions de la Directive 89/686/CEE conforme à la norme EN ISO 13688:2013

### Matériaux

170T polyester, PVC

### Description

Ensemble de pluie jaune polyester/PVC. Épaisseur: 0,18 mm. Très légère et confortable. Coutures cousues et thermo-soudées. Composé pour deux pièces:

**Veste:** Fermeture éclair avant. Boutons pression. 2 poches à rabat. Capuche fixe avec cordon de serrage. Ouvertures d'aération au dos et aux aisselles. Élastique intérieur aux poignets.

**Pantalon:** Élastique à la taille.

### Tailles

S - M - L - XL - XXL - XXXL

### Instructions d'utilisation

Ensemble de pluie pour l'usage dans des conditions météorologiques qui ne sont pas extrêmes. Seulement pour risque minimum.

### Stockage

Dans un endroit sec et frais, protégé de la lumière solaire et autres agents agressifs.

### Entretien et nettoyage

Voir recommandations sur l'étiquette du vêtement.

## PORTUGUES

Este EPI foi concebido seguindo as intruções do Directiva 89/686/CEE segundo a norma EN ISO 13688:2013

### Materiais

170T poliéster, PVC

### Descrição

Traje de chuva amarela poliéster / PVC. Espessura: 0,18 mm. Muito ligeira e confortável. Costuras cosidas e termosoldadas.

**Casaca:** Fecho com zíper dianteiro. Botões de pressão. 2 bolsos planos com lapela. Capuz fixo com cordão de ajuste. Casas de ventilação em costas e sisa. Elástico interior em punhos.

**Calças:** Elástico em cintura.

### Tamanhos

S - M - L - XL - XXL - XXXL

### Instruções de utilização

Traje de chuva agua para utilização em condições atmosféricas que não sejam excepcionais nem extremas. Somente para riscos mínimos.

### Almacenagem

Num lugar seco e fresco, protegido da luz solar e de qualquer outro agente agressivo.

### Manutenção e limpeza

Ver a etiqueta com recomendações no vestuário.

mod. **TR200**

**TOMÁS BODERO S.A.**

Pol. Ind. Los Pedernales • Piedra de Sílex 09195 Villagonzalo Pedernales • Burgos • ESPAÑA

+34 947 47 42 26 [ventas@tomasboderó.com](mailto:ventas@tomasboderó.com) [www.tomasboderó.com](http://www.tomasboderó.com)